

Отчет о проделанной работе
Совета старшеклассников
ГБОУ ММГ

Семинар-практикум «Выбор профессии – первый шаг к успешной карьере».

С 10 по 14 сентября на базе Международного молодежного центра проходил семинар-практикум «Выбор профессии – первый шаг к успешной карьере», в котором принял активное участие учащиеся Совет старшеклассников ГБОУ ММГ. В течение 4 дней участники программы непрерывно принимали участие в реализации ее активных форм посредством создания команд по формированию бизнес - проектов. В ходе семинара участники смогли побывать на экскурсиях в крупных компаниях: «Росбанк», Федеральная антимонопольная служба, компании «Hyundai», компании «Coca-Cola», где молодежь проявила интерес к специфике работы, карьерному росту и т.д. Форсайт-сессия, деловые игры, тестирование, мастер – классы помогли учащимся продемонстрировать свои умения, способности и т.д. Финалом семинара стала панельная дискуссия «Что нужно знать и уметь, чтобы стать профессионалом» с участием работодателей.

Московский фестиваль межрайонных советов директоров образовательных организаций "НАШИ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ - НАШИ НОВЫЕ ОБЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ".

26 сентября Совет старшеклассников ГБОУ ММГ принял активное участие в Московском фестивале межрайонных советов директоров образовательных организаций "НАШИ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ - НАШИ НОВЫЕ ОБЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ". В рамках фестиваля на базе ГБОУ ММГ была организована площадка "Международное образовательное пространство". Ребята показали дефиле школьной формы в разных стилях. На фестивале также были

представлены мастер классы «Плетение косичек разных стран», «Макияж, боди-арт», «Цветы народов мира», «Костюмы народов мира» и «Нюрберский пряник». Все гости праздника получили истинное удовольствие от фестиваля.

20 октября был организован акция по сбору макулатуры.

20 октября Совет старшеклассников ГБОУ ММГ организовал акцию по сбору макулатуры. Было очень приятно наблюдать дружную совместную деятельность классных руководителей, детей, родителей.

«Самый Большой Урок в Мире».

Совет старшеклассников ГБОУ ММГ в рамках реализации программы воспитания и социализации в музее школы провели «Самый Большой Урок в Мире» по теме «Школа для всех». Целью урока было формирования толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Конкурс «Шоу талантов».

28 октября в актовом зале ГБОУ ММГ совет старшеклассников впервые организовал «Шоу талантов». Участники пели, танцевали, читали стихи, играли на музыкальных инструментах и представляли видеосюжеты. Их выступления смотрели педагоги, родители, учащиеся школы. Никто не остался равнодушным! Когда же настало время подводить итоги, выяснилось, что это сделать оказалось трудно. Каждый участник был талантлив! Организаторам пришлось учредить «Специальный приз жюри». Но, несмотря на рекордно большое количество номинаций, можно с уверенностью

сказать, что в итоге удалось по достоинству оценить таланты всех участников финала. Надеемся, что наши финалисты продолжат свои творческие поиски и в следующем году снова примут участие в конкурсе «Шоу талантов».

Совет старшеклассников ГБОУ ММГ на фотовыставке «Вызов Северному полюсу».

2 ноября 2015 года на центральной аллее Московского дворца пионеров на Воробьевых горах открылась фотовыставка «Вызов Северному полюсу» всемирно известных полярных путешественников Дмитрия и Матвея Шпаро. 2 ноября 2015 года на центральной аллее Московского дворца пионеров на Воробьевых горах открылась фотовыставка «Вызов Северному полюсу» всемирно известных полярных путешественников Дмитрия и Матвея Шпаро. Совет старшеклассников ГБОУ ММГ посетил экскурсию по фотовыставке, где ребята узнали много нового о Северном полюсе, о захватывающем полярном путешествии команды российских юношей и девушек по дрейфующим льдам к Северному полюсу, которое храбрые ребята совершили весной 2015 года.

31 октября активисты ученического самоуправления ГБОУ ММГ посетили просветительский проект «Субботы активиста»!

Субботный день - отличное время, чтобы узнать новое...

31 октября Совет старшеклассников ГБОУ ММГ посетил просветительский проект «Субботы активиста»! На занятии ребята узнали, что такое управление, каковы его функции, структура и основные модели, взаимодействие и работа в команде.

Совет старшеклассников ГБОУ ММГ на торжественном открытии XVI игрового сезона ученического самоуправления Восточного административного округа г. Москвы.

29 октября совет старшеклассников ГБОУ ММГ присутствовал на торжественном открытии XVI игрового сезона

ученического самоуправления Восточного административного округа г. Москвы. 29 октября совет старшеклассников ГБОУ ММГ присутствовал на торжественном открытии XVI игрового сезона ученического самоуправления Восточного административного округа г. Москвы. Около 400 активистов из 25 образовательных организаций принимали участие в фестивале школьных команд «Диалог цивилизаций». Это инновационная форма развития и популяризации ученического самоуправления.

Совет старшеклассников в ДТДиМ «Восточный» на мероприятии Школа актива.

8 ноября в ДТДиМ «Восточный» состоялся очередное мероприятие Школа актива на тему «Навыки эффективной коммуникации и разрешение конфликтов». 18 ноября в ДТДиМ «Восточный» состоялся очередное мероприятие Школа актива на тему «Навыки эффективной коммуникации и разрешение конфликтов». Совет старшеклассников ГБОУ ММГ с большим интересом принимал участия в обсуждении поставленных проблем, учился говорить «НЕТ», практиковал навыки взаимопомощи при решении различных заданий, приобретал навыки работы в сотрудничестве.

17 ноября Совет старшеклассников ГБОУ ММГ посетил Совет ветеранов ВОВ.

Ребята познакомились с достижениями своих земляков, с подвигами соотечественников, узнали о боевом прошлом ветеранов, о том, как каждый из них шел к общей Победе. 17 ноября Совет старшеклассников ГБОУ ММГ посетил Совет ветеранов ВОВ. Ребята познакомились с достижениями своих земляков, с подвигами соотечественников, узнали о боевом прошлом ветеранов, о том, как каждый из них шел к общей Победе. Эти бесценные сведения должны быть увековечены. Совет старшеклассников собрал информацию о всех ветеранах ВОВ района Перово. Ребята планируют

взять шефство над ветераном ВОВ и оказать помощь нуждающимся людям.

19 января Совет старшеклассников ГБОУ ММГ участвовал в окружном социальном проекте «Свет и забота».

Ребята побывали в «Пансионате ветеранов труда № 19».

19 января Совет старшеклассников ГБОУ ММГ участвовал в окружном социальном проекте «Свет и забота». Ребята побывали в «Пансионате ветеранов труда № 19. Ребята провели мастер-класс по бисероплетению. Ветераны с огромным удовольствием собственными руками изготовили «Дерево счастья». А учащиеся принесли интересные камни и рассказали о них. В конце ветераны получили книги в подарок и пообещали рассказать о них при следующей встрече. Ребятам очень приятно было видеть, как расцветали в улыбках лица пожилых людей. Ветераны попросили чаще приходить к ним. Искренняя благодарность ветеранов стала лучшей наградой ребятам. Совет старшеклассников ещё раз убедился в том, что делать добро, дарить радость другим - не менее важно, чем испытывать это самому.

Совет старшеклассников ГБОУ ММГ организовал участие в межрайонном сборе гуманитарной помощи для детских домов.

После зимних праздников Совет старшеклассников ГБОУ ММГ организовал участие в межрайонном сборе гуманитарной помощи для детских домов № 6 Вешняки, № 7 Сокольники и интерната для мальчиков в посёлке Алмазово. Участие в акции приняли многие ребята: каждый день они приносили необходимые для учебы товары, средства гигиены, игрушки, одежду и т.д. Вся собранная помощь была передана в ДТДиМ «Восточный».

21 января Совет старшеклассников ГБОУ ММГ участвовал в окружном социальном проекте «Нежность».

21 января Совет старшеклассников ГБОУ ММГ очередной раз участвовал в окружном социальном проекте «Нежность». Ребята побывали в «Доме ребенка №6». Они приготовили интересную программу для детишек, привезли разнообразные развивающие игрушки, подарки к Новому году. Малыши очень обрадовались такому визиту. Воспитанники с удовольствием приняли участие в играх и конкурсах. Старшеклассники помогли детям распаковать подарки, показали, что можно делать с игрушками, разговаривали с малышами. Было невероятно трогательно смотреть, как крохи тянутся к гостям. Мероприятие прошло в теплой и радостной атмосфере.

23 января Окружной центр по взаимодействию с ученическим самоуправлением ВАО организовал четвертый этап годового фестиваля школьных команд "Диалог цивилизаций".

23 января Окружной центр по взаимодействию с ученическим самоуправлением ВАО организовал четвертый этап годового фестиваля школьных команд "Диалог цивилизаций". Совет старшеклассников ГБОУ ММГ принял активное участие в экономической игре «Международное Экономическое сотрудничество». Ребята получили море эмоций и приобрели большой опыт совместной работы. В команде преобладали теплые отношения и взаимопонимание. В конце мероприятия ребята получили сертификат участников экономических игр.